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НЕСОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ КЛАССИЧЕСКОЙ

ТЕОРИИ ТЕПЛОЁМКОСТИ,
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     (для  Н2  i=5 )                                                                                                                   
                                                     Т.е. теплоемкость при любом Т  одинакова.
                   теоретически
                                           T
       На самом деле с водородом происходит следующее: 
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                                                                         Т.е. число степеней свободы 

    i=7                                                                         изменяется с изменением

                                                                                   температуры.
                      Экспериментально
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Теплоемкость твердых тел по классической теории:

Каждому атому в кристаллической решетке присвоено три колебания по трем осям. На каждое колебание по две степени свободы, т.о. i=6 для одного атома.
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- для химически чистых веществ. Для большинства материалов при комнатной температуре это, действительно, так, но алмаз, например, уже при комнатной температуре имеет С=0,7R.
Задача: один моль некоторого идеального газа нагрели изобарически на 
[image: image6.wmf]Т

D

, сообщив ему количество тепла 
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Решение:  запишем первое начало термодинамики, так как 
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